Om de playing handicap van een greensome paar in de 18-holes Jeugdcompetitie
te berekenen, moet je de playing handicaptabel gebruiken van de 9-holes
waarover de greensome gespeeld wordt.

Deze playing handicap verkrijg je door de volgende twee getallen bij elkaar op te
tellen: 60% van de laagste playing handicap plus 40% van de hoogste playing
handicap. De uitkomst rond je af naar een geheel getal.

Voorbeeld: laagste playing hcp is 11, hier 60% van is 6,6 (gele kolom) en hoogste
playing hcp is 18, hier 40% van is 7,2 (blauwe kolom). Deze twee uitkomsten tel je
bij elkaar op en rond je af naar een geheel getal. In dit geval is de playing handicap
voor het greensome paar dan 6,6 + 7,2 = 13,8. Dit zijn afgerond 14 handicapslagen.

Laagste I?Iaymg 60% Hoogste 'PIaymg 40%
Handicap Handicap
1 0,6 1 0,4
1,2 2 0,8
3 1,8 3 1,2
4 2,4 4 1,6
5 3,0 5 2,0
6 3,6 6 2,4
7 4,2 7 2,8
8 4,8 8 3,2
9 5,4 9 3,6
10 6,0 10 4,0
11 6,6 11 4,4
12 7,2 12 4,8
13 7,8 13 5,2
14 8,4 14 5,6
15 9,0 15 6,0
16 9,6 16 6,4
17 10,2 17 6,8
18 10,8 18 7,2
19 11,4 19 7,6
20 12,0 20 8,0
21 12,6 21 8,4
22 13,2 22 8,8
23 13,8 23 9,2
24 14,4 24 9,6
25 15,0 25 10,0
26 15,6 26 10,4
27 16,2 27 10,8
28 16,8 28 11,2
29 17,4 29 11,6
30 18,0 30 12,0




